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	Lúc đó đồ thị có 3 cực trị 
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	Tam giác ABC có trọng tâm là 
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Đối chiếu điều kiện ta có 
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	Đường thẳng AB có dạng: 
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Phương trình hoành độ giao điểm của (d) và đồ thị hàm số là  
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	Đồ thị cắt đường thẳng tại 2 điểm phân biệt A, B  khi PT (1) có hai nghiệm phân biệt khác 2 
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	Với 
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	suy ra phương trình (1) có nghiệm duy nhất 
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Ta có  f, g là các hàm số liên tục trên 
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	Vì a, b là các nghiệm của (1) và (2) nên 
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	Tìm m để hệ có 
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Ta cần tìm m để phương trình  
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Từ đó ta có GTLN của f(x) là 
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	Lưu ý: 

- Học sinh có thể lập BBT để kết luận thì không phải so sánh các giá trị trên; 

- Không cần thiết phải rút gọn giá trị 
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	Theo giả thiết ta có 
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	Ta có: 
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	Kẻ AH vuông góc với A’B. 
Ta có 
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	Xét tam giác vuông A’AB:
[image: image74.wmf]222222

1111143

AA'332

a

AH

AHABaaa

=+=+=Þ=


Do đó 
[image: image75.wmf]3

(',())

2

a

dCGBC

=


	

	
	[image: image76.emf]I

D

C

B

A

O

M

S


Hình 1
	[image: image77.emf]M

A

O

I

S


Hình 2
	

	
	Gọi I là tâm hình vuông ABCD, M là trung điểm SA.

Ta thấy O nằm trong hoặc nằm ngoài đoạn SI (hình 2) thì ta đều có AIOM hoặc AOIM đều là các tứ giác nội tiếp, do đó 
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	Ta có 
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Vậy thể tích khối chóp lớn nhất khi 
[image: image85.wmf]4

3

R

a

=

; 
[image: image86.wmf]26

3

R

b

=


	

	
	Lưu ý:  Học sinh có thể sử dụng hàm số để tìm GTLN của V.
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	Gọi S là diện tích rừng khai thác trong một năm như hiện nay.

Diện tích rừng hiện nay là: 
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	Giả sử sau n năm nữa diện tích rừng sẽ bị khai thác hết.

Sau một năm diện tích rừng khai thác hết: 
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Sau hai năm diện tích rừng khai thác hết: 
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Sau n năm diện tích rừng khai thác hết: 
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Theo giả thiết ta có: 
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Vậy sau 23 năm nữa diện tích rừng sẽ bị khai thác hết.
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